
AGB der MC Technologies GmbH für Onlinebestellungen

1 Geltung

Alle Lieferungen und Leistungen der MC Technologies GmbH erfolgen ausschließlich 
auf Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen Geschäfsbedingungen (AGB). 
Abweichende oder zusätzliche Allgemeine Geschäfsbedingungen unserer Kunden 
erkennen wir nicht an. 

Wir liefern zu diesen AGB ausschließlich innerhalb Deutschlands.  Geschäfskunden mit
einer gültgen Umsatzsteueridentfkatonsnummer können eine Lieferung in Länder 
der EU unter Berechnung separater Versandkosten schriflich anfragen.

2 Angebot und Vertragsschluss

Sämtliche Angebote, Informatonen und Inhalte der Website sind freibleibend und 
unverbindlich. Die Preise gelten nur bei Online-Bestellungen. Die Angebote gelten 
solange der Vorrat reicht. 

Produktänderungen in Design, Farbe bzw. im technischen Bereich, die ausdrücklich der
Qualitätsverbesserung des Produktes dienen, behalten wir uns ohne Vorankündigung 
vor. Im Internet veröfentlichte Bilder müssen nicht der Farbechtheit entsprechen bzw.
können ähnlich sein. 

Durch Anklicken des Butons "kaufen" geben Sie eine verbindliche Bestellung der im 
Warenkorb enthaltenen Waren ab. Nachdem uns Ihre Bestellung erreicht hat, erhalten
Sie per E-Mail eine automatsch erstellte Eingangsbestätgung. Diese stellt keine 
verbindliche Annahme Ihrer Bestellung dar. 

Bei Bestellung mit der Zahlungsart Rechnung oder Sepa-Lastschrif erfolgt die 
Annahme Ihrer Bestellung innerhalb von zwei Tagen (Montag-Freitag) durch den 
Versand einer separaten Aufragsbestätgung oder durch Auslieferung der Ware. 

Bei Bestellung mit der Zahlungsart Vorkasse erfolgt die Annahme Ihrer Bestellung 
durch das Zusenden einer Proforma-Rechnung, welche eine Zahlungsauforderung 
enthält, innerhalb von zwei Tagen (Montag-Freitag).

Bei Bestellungen mit der Zahlungsart PayPal, Kreditkarte, Giropay oder 
Sofortüberweisung erfolgt die Annahme Ihrer Bestellung mit der Auforderung zur 
Zahlung in der Kasse.

Wir möchten darauf hinweisen, dass wir uns das Recht vorbehalten, den Kaufvertrag 
bei Irrtum, z.B. einem technischer Preisfehler etc., anzufechten.



3 Lieferung

Bei größeren Bestellmengen und Sendungsgewichten von insgesamt über 31,5 kg 
behalten wir uns vor, die Ware per Spediton zu versenden. Die Lieferzeit beträgt in 
diesen Fällen ca. 4-5 Tage (Montag-Freitag) und es wird "Frei Bordsteinkante" geliefert.

Die Lieferung erfolgt Montag bis Freitag, nur innerhalb Deutschlands.

Lieferungen an Depotadressen, Postächer, Packstatonen & Postilialen sind generell 
nicht möglich. 

4 Lieferzeit

Genaue Angaben zu den Lieferzeiten erhalten Sie auf den jeweiligen Produktseiten. 

Bei Bestellungen von Montag - Freitag bis 17.00 Uhr geht Ihre Bestellung spätestens 
am Folgetag zum Versand, soweit die Artkel vorrätg sind (Lagerware) und nicht per 
Vorkasse bestellt wurde. Die Auslieferung erfolgt von Montag bis Freitag (werktags). 
Bestellungen, welche per Vorkasse gezahlt werden sollen, werden sofort geliefert, 
sobald Ihre Zahlung unserem Konto gutgeschrieben wurde und die Ware lagernd ist. 
Fällt der letzte Tag der Lieferzeit auf einen Sonntag oder auf einen am Lieferort 
staatlichen anerkannten allgemeinen Feiertag, so trit an die Stelle eines solchen Tages
der nächste Tag (Montag-Freitag).

Haben die bestellten Artkel unterschiedliche Lieferzeiten, erfolgt die Lieferung in 
Teillieferungen.

5 Warenverfügbarkeit

Sind zum Zeitpunkt der Bestellung des Kunden keine Exemplare des von ihm 
ausgewählten Produkts verfügbar, so teilt die MC Technologies GmbH dies dem 
Kunden in der Aufragsbestätgung unverzüglich mit. Ist das Produkt dauerhaf nicht 
lieferbar, sieht die MC Technologies GmbH von einer Annahmeerklärung ab. Ein 
Vertrag kommt in diesem Fall nicht zustande. 

6 Versandkosten

Folgende Kosten fallen pro Aufrag an:

Unabhängig von der Versandkostenpauschale wird bei Artkeln, die aufgrund von 
Größe oder Gewicht nicht in Standardpaketen versandt werden können, ein 
Sperrgutzuschlag erhoben. Dieser Zuschlag wird bei den betrofenen Artkeln 
angezeigt.

Folgende Kosten können optonal je nach Aufrag anfallen:

Alle Preise zzgl. Umsatzsteuer.



Genauere Angaben zu den Versandkosten fnden Sie direkt beim Artkel.

7 Rechnungslegung, Fälligkeit und Verzug

Wir bieten sowohl für Geschäfskunden, Behörden und sonstge Insttutonen, als auch 
für Privatkunden folgende Zahlungsmöglichkeiten an: Rechnung, SEPA-Lastschrif, 
Vorkasse, Sofortüberweisung, Paypal, Giropay oder Kreditkarte.

Generell gilt: Alle Rechnungen sind innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum 
ohne jeden Abzug zur Zahlung fällig. Die Rechnung wird erstellt, wenn die komplete 
Ware unser Haus verlässt. Alternatv dazu kann der Käufer der MC Technologies GmbH
ein SEPA-Basismandat erteilen. Der Einzug der Lastschrif erfolgt innerhalb von 7 Tagen
nach Rechnungsdatum.

Die Frist für die Vorabankündigung (Pre-Notfcaton) wird auf 4 Tage verkürzt. Der 
Käufer sichert zu, für die Deckung des Kontos zu sorgen. Er hafet für alle Kosten, die 
aufgrund von Nichteinlösung oder Rückbuchung der Lastschrif entstehen, soweit diese
von ihm zu vertreten sind. Die Belastung Ihres Kreditkarten- bzw. Paypal-Kontos erfolgt
mit Abschluss der Bestellung. Wir behalten uns nach Prüfung (z.B. 
Bonitätsprüfung) vor, in begründeten Einzelfällen, nur unter der Verwendung der 
Zahlarten Vorkasse, PayPal, Kreditkarte, Giropay bzw. Sofortüberweisung, zu liefern. 
Hierüber werden wir Sie rechtzeitg informieren.

Wir versenden alle Rechnungen ausschließlich per E-Mail an die in Ihrem Kundenkonto
hinterlegte E-Mail-Adresse.

Widersprechen Sie dieser Regelung nicht, gilt diese als stllschweigend angenommen.

Kommt es durch unsere Kunden zu unpünktlichen Zahlungen und es trit Verzug auf, 
behalten wir uns vor, Drite mit dem Einzug der Forderungen zu beaufragen. Die 
Kosten hierfür gehen dann zu Lasten des Kunden.

MC Technologies GmbH Bankverbindung:

Postbank- IBAN: DE57 1001 0010 0057 8561 46

8 Eigentumsvorbehalt

Bei Verträgen mit Unternehmern behalten wir uns das Eigentum an der Kaufsache bis 
zum Eingang aller Zahlungen aus der Geschäfsverbindung mit dem Kunden vor.  
Unternehmer ist jede natürliche oder juristsche Person oder rechtsfähige 
Personengesellschaf, die beim Abschluss des Vertrages in Ausübung ihrer 
gewerblichen oder selbständigen berufichen Tätgkeit handelt. Der Unternehmer ist 
berechtgt, die Kaufsache im ordentlichen Geschäfsgang weiter zu verkaufen, er trit 
uns aber bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des Fakturabetrages (einschl. 
Umsatzsteuer sowie eventuelle Verzugszinsen) unserer Forderung ab, die ihm aus der 



Weiterveräußerung gegen seine Abnehmer oder Drite erwachsen. Kommt der 
Unternehmer seiner Zahlungsverpfichtung aus den vereinnahmten Erlösen nicht nach,
so können wir verlangen, dass der Unternehmer uns die abgetretene Forderung und 
deren Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht und den 
Schuldnern (Driten) die Abtretung miteilt. Bei Zugrif von Driten, insbesondere 
Gerichtsvollzieher auf die Vorbehaltsware, wird der Aufraggeber (Kunde) auf unser 
Eigentum hinweisen und uns unverzüglich benachrichtgen, damit wir unsere 
Eigentumsrechte durchsetzen können.

9 Widerrufsrecht für Verbraucher nach § 13 BGB

Sie sind Verbraucher, soweit der Zweck der georderten Lieferungen und Leistungen 
nicht überwiegend ihrer gewerblichen oder selbständigen berufichen Tätgkeit 
zugeordnet werden kann. 

9.1 Widerrufsbelehrung

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag 
zu widerrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen 
benannter Driter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen 
haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns 

MC Technologies GmbH
Kabelkamp 2

30179 Hannover 

E-Mail: info@mc-technologies.com
Tel:  +49 5116769990

mitels einer eindeutgen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder
E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular (unter Punkt 9c.)  verwenden, das 
jedoch nicht vorgeschrieben ist.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Miteilung über die 
Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

9.2 Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von 
Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen 
Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns 
angebotene, günstgste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und 



spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Miteilung 
über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmitel, das Sie bei der ursprünglichen Transakton 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart;
in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 

Der Kunde hat im Falle eines Widerrufs die unmitelbaren Kosten der Rücksendung zu 
tragen.

Unfreie Sendungen werden grundsätzlich nicht angenommen.

Diese Regelungen stellen keine zwingenden Voraussetzungen für eine wirksame 
Ausübung des Widerrufsrechts dar.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufommen, wenn dieser 
Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschafenheit, Eigenschafen und 
Funktonsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit Ihnen zurückzuführen ist.

Bei Beschädigungen durch unsachgemäße Verpackung können wir ggf. Wertersatz 
geltend machen. Nach Ablauf des 14-tägigen Widerrufsrechts kann die Ware nur nach 
Absprache und unter Berechnung einer Bearbeitungsgebühr zurückgegeben werden. 
Diese Entscheidung obliegt der MC Technologies GmbH.

9.3 Hinweis auf Nichtbestehen des Widerrufsrechts

Das Widerrufsrecht besteht gemäß § 312g BGB nicht bei Artkeln, die nicht vorgefertgt
sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder Bestmmung durch Sie 
maßgeblich ist oder die eindeutg auf Ihre persönlichen Bedürfnisse zugeschniten sind,
bei Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell 
überschriten würde, bei versiegelten Waren, die aus Gründen des 
Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind, wenn ihre 
Versiegelung nach der Lieferung enternt wurde oder bei Verträgen zur Lieferung von 
Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersofware in einer versiegelten Packung, 
wenn die Versiegelung nach der Lieferung enternt wurde.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von 
Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen 
Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns 
angebotene, günstgste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und 
spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Miteilung 
über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmitel, das Sie bei der ursprünglichen Transakton 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart;
in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 



10 Gewährleistung 

10.1 Gewährleistung für Verbraucher nach § 13 BGB 

Es gilt die gesetzliche Gewährleistung / Mängelhafung.

10.2 Gewährleistung für Unternehmer nach § 14 BGB

Gegenüber Unternehmern beträgt die Gewährleistungsfrist auf von der MC 
Technologies GmbH gelieferte Sachen 12 Monate, sofern nicht ein längerer Zeitraum 
angegeben ist. Fehlmengen müssen innerhalb von 3 Tagen (Mo-Fr) angezeigt werden. 
Bei Transportschäden jeglicher Art, biten wir Sie, diese bei dem jeweiligen 
Versandunternehmen innerhalb von 7 Tagen zu melden. Liegt ein von uns zu 
vertretender Mangel der Kaufsache vor, sind wir nach eigener Wahl zur 
Mängelbeseitgung oder gleichwertgen Ersatzlieferung berechtgt. Gutschrifen 
erfolgen nach Anerkennung der Reklamaton durch die MC Technologies GmbH. 

Eine im Rahmen der Gewährleistung erbrachte Leistung führt nicht zur Verlängerung 
der Gewährleistungszeit und begründet auch keine neue Gewährleistungszeit. Alle 
Leistungen innerhalb der Gewährleistungszeit werden nach vorheriger Absprache vom 
Kunden frei Haus (auf seine Kosten) an uns zurückgesandt.

Unfreie Sendungen werden grundsätzlich nicht angenommen!

10.3 Nicht unter die Gewährleistung fallen:

Verschleißteile, Verbrauchsmaterialien, unsachgemäße Behandlung des Produktes, 
insbesondere aufgrund von Nichtbeachtung der Hersteller-Bedienungsanleitung sowie 
funktonelle Veränderungen des Gerätes oder Reparaturversuche des Käufers oder 
unbefugter driter Personen. 

Bei unberechtgten Gewährleistungsansprüchen können wir eine Bearbeitungsgebühr 
in Höhe der uns entstandenen Kosten berechnen.

11 Garante

Eine zusätzliche Garante besteht bei den von der MC Technologies GmbH gelieferten 
Waren nur, wenn diese ausdrücklich in der Aufragsbetätgung zu dem jeweiligen 
Artkel angegeben wurde.

12 Hafung

(1) Ansprüche des Kunden auf Schadensersatz sind ausgeschlossen. Hiervon 
ausgenommen sind Schadensersatzansprüche des Kunden aus der Verletzung des 
Lebens, des Körpers, der Gesundheit oder aus der Verletzung wesentlicher 
Vertragspfichten (Kardinalpfichten) sowie die Hafung für sonstge Schäden, die auf 
einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pfichtverletzung der MC Technologies 
GmbH, ihrer gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen beruhen. Wesentliche 
Vertragspfichten sind solche, deren Erfüllung zur Erreichung des Ziels des Vertrags 
notwendig ist.



(2) Bei der Verletzung wesentlicher Vertragspfichten hafet die MC Technologies 
GmbH nur auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden, wenn dieser einfach 
fahrlässig verursacht wurde, es sei denn, es handelt sich um Schadensersatzansprüche 
des Kunden aus einer Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit.

(3) Die Einschränkungen der Abs. 1 und 2 gelten auch zugunsten der gesetzlichen 
Vertreter und Erfüllungsgehilfen der MC Technologies GmbH, wenn Ansprüche direkt 
gegen diese geltend gemacht werden.

(4) Die sich aus Abs. 1 und 2 ergebenden Hafungsbeschränkungen gelten nicht, soweit
die MC Technologies GmbH den Mangel arglistg verschwiegen oder eine Garante für 
die Beschafenheit der Sache übernommen hat. Das gleiche gilt, soweit die MC 
Technologies GmbH und der Kunde eine Vereinbarung über die Beschafenheit der 
Sache getrofen haben. Die Vorschrifen des Produkthafungsgesetzes bleiben 
unberührt.

13 Hinweise nach Bateriegesetz, Elektrogesetz und Verpackungsgesetz

13.1 Hinweise nach Bateriegesetz und Elektrogesetz

Da in unseren Sendungen Baterien und Akkus enthalten sein können, sind wir nach 
dem Bateriegesetz (BatG) verpfichtet, Sie auf Folgendes hinzuweisen: 

Baterien dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden. Sie sind zur Rückgabe von 
Altbaterien gesetzlich verpfichtet, damit eine fachgerechte Entsorgung gewährleistet 
werden kann. 

Sie können Altbaterien an einer kommunalen Sammelstelle oder im Handel vor Ort 
abgeben. Auch wir sind als Vertreiber von Baterien zur Rücknahme von Altbaterien 
verpfichtet, wobei sich unsere Rücknahmeverpfichtung auf Altbaterien der Art 
beschränkt, die wir als Neubaterien in unserem Sortment führen oder geführt haben. 
Altbaterien vorgenannter Art können Sie daher entweder ausreichend frankiert an uns
zurücksenden oder sie direkt an unserem Versandlager unter der folgenden Adresse 
unentgeltlich abgeben:

MC Technolgies GmbH

Kabelkamp 2

30179 Hannover

Baterien sind mit dem Symbol einer durchgekreuzten Mülltonne (s. u.) 
gekennzeichnet. Dieses Symbol weist darauf hin, dass Baterien nicht in den Hausmüll 
gegeben werden dürfen. 

Bei Baterien, die mehr als 0,0005 Masseprozent Quecksilber, mehr als 0,002 
Masseprozent Cadmium oder mehr als 0,004 Masseprozent Blei enthalten, befndet 
sich unter dem Mülltonnen-Symbol die chemische Bezeichnung des jeweils 
eingesetzten Schadstofs.



Elektrische und elektronische Geräte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden.
Eine Entsorgung ist nur über die örtlichen Sammel- und Rücknahmestellen der 
Kommunen möglich.

Informatonspfichten gemäß §18 Abs. 2 Elektro- und Elektronikgerätegesetz unter 
htps://www.bmu.de/themen/wasser-abfall-
boden/abfallwirtschaf/statstken/elektro-und-elektronikaltgeraete/ oder unter 
htps://www.bmu.de/fleadmin/Daten_BMU/Download_PDF/Abfallwirtschaf/elektrog
eraete_daten_2018_bf.pdf.

14 Beschwerdeverfahren

Die Europäische Kommission stellt eine Platorm zur Online-Streitbeilegung (OS) 
bereit, die Sie hier fnden htps://ec.europa.eu/consumers/odr/.
Wir weisen Sie darauf hin, dass für die MC Technologies GmbH keine rechtliche 
Verpfichtung zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer 
Verbraucherschlichtungsstelle besteht und dass die MC Technologies GmbH auch nicht
bereit ist, an einem solchen Verfahren teilzunehmen.

15 Speicherung des Vertragstextes

Wir speichern den Vertragstext und senden Ihnen die Bestelldaten und unsere AGB per
E-Mail zu. Die AGB können Sie jederzeit auf unserer Internetseite einsehen. Ihre 
Bestelldaten sind aus Sicherheitsgründen nicht mehr über das Internet zugänglich. 

16 Gerichtsstand und anwendbares Recht

Für jeden mit der MC Technologies abgeschlossenen Vertrag gilt ausschließlich das 
Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechtes. Die 
Vertragssprache ist deutsch. Gerichtsstand für alle Streitgkeiten aus dem 
Vertragsverhältnis ist, wenn der Kunde Kaufmann, eine juristsche Person des 
öfentlichen Rechts oder ein öfentlich-rechtliches Sondervermögen ist, Hannover. Die 
MC Technologies GmbH ist auch berechtgt, am Hauptsitz des Aufraggebers zu klagen.

Soweit wir durch Links oder Hyperlinks auf andere Websites oder Webpages 
verweisen, übernehmen wir keine Hafung oder Verantwortung für den Inhalt der 
Seiten.
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